

2.7万名考生昨天完成高考

首场高招咨询会26日开

昨日下午4:40,无锡市2.7万名考生终于全部打完了高考大战,从考场出来显然比前两天轻松了许多,互相拍照留念,跟认识的学长打打招呼……

不过,这样的轻松大概只能持续两三天,因为6月12日至16日,考生凭本人的考生号、准考证号(即初始密码)和身份证号登录网上志愿填报系统,在估分、估等级的情况下,进行高考志愿的模拟填报。6月27日,第一阶段志愿填报工作将正式启动。此前一天,无锡市第一中学将举办一场汇聚全国100余所高校的大型高招咨询活动。

暑假学点东西 学生比家长还主动

考试结束前,记者问了不少在外等候的家长,考试结束后有没有打算让孩子做些什么?家长们多数表示,“看小孩自己的意思吧”,“先放松再说,毕竟辛苦了这么久。”

不少考生的回答却是暑假光用来玩的话太浪费时间了,很多考生早就计划好了暑假的学习内容。一名一女中考生的男生说:“暑假这么久总要学点什么吧,不然肯定要赶不上别人的。我已经想好了,去新东方学德语,因为我很喜欢德国。可能还会学点其它东西,具体还没想

好。”旁边一名女生则表示“想学跆拳道好久了,一直没有时间,这个暑假总算可以去了。”其它项目如书法、美术、乐器等也是不少学生的热门选择。

花6万学费培训8天 锻炼心理素质

谢女士的公司在外地,高考期间她特地放下工作来陪儿子。对孩子期望颇高的她已经帮儿子报了一个培训班,锻炼他的心理素质,仅培训8天时间光是学费就要花6万。

谢女士介绍:“培训班专门针对青少年,老师有国内外的,都是顶级的,会教孩子企业怎么管理,怎么设计方案,主要

培养小孩以后出来做白领啊,做总裁啊,培训课上8天,学费是6万,再加上路费等其它东西总共要花10万。”谢女士本身有自己的公司,记者问她是否想让孩子当接班人?谢女士笑了笑说:“主要还是锻炼他的性格,他的应变能力、应战能力不是很好,会紧张,像这次考试前他也挺紧张的。而且光读书以后出来不会工作也是个问题,现在小孩适应社会的能力蛮重要的,我家小孩适应社会的能力还比较强,就是心理能力不太好,比如竞争上岗要看你的口才,你提出一个方案能否得到大家的认可。”

百余所高校26日举 行首场招生咨询会

记者从无锡市招生办了解到,预计6月24日20时,江苏省教育考试院将公布高考成绩。同时,为帮助考生更准确地填报志愿,6月12日至16日,考生凭本人的考生号、准考证号(即初始密码)和身份证号登录网上志愿填报系统,在估分、估等级的情况下,进行高考志愿的模拟填报。首次登录系统后必须重新设置

自己的密码(如密码遗失,考生凭准考证、身份证和本人申请到高考报名所在地县级招办申请密码重置,下同),正式填报志愿时的初始密码仍为准考证号。考生可通过查询《计划专刊》获知院校、专业和招生计划。

另外,6月26日,无锡市第一中学汇聚全国100余所高校举行大型高招咨询活动。

第一阶段填报志愿工作于6月27日至7月2日进行。填报文科类或理科类提前录取本专科院校(含军事、公安政法、航海、其他院校等);体育类或艺术类提前录取的公办本科、民办及独立学院本科;文科类或理科类第一、二批本科院校志愿。其中,艺术类提前录取公办本科第1小批志愿的填报时间为6月27日至28日,29日前确认。

第二阶段填报志愿工作于7月28日至8月1日进行。凡未被第一阶段各批次高校录取且达到第二阶段填报志愿资格线的考生,可填报文科类或理科类第三批本科院校(含民办本科、独立学院本科等)、高职(专科)院校以及体育类或艺术类高职(专科)院校志愿。沈顾佳

惠江大桥桥面有个大窟窿 江阴市公路管理处称将尽快修复



桥面上有个2平方米左右的窟窿,不仅不美观而且不安全

“我们这里的惠江大桥桥面有个大窟窿,你们快来看看吧!”家住惠山大道附近的居民张先生向快报反映,位于惠山大道与江阴交界处的惠江大桥非机动车道,桥面出现一个大窟窿已经有1个月左右了,至今无人过问。

昨天上午,记者来到惠江大桥,果然在从北往南方向一侧非机动车道上发现了一个窟窿,面积约有2平方米,桥面原本铺设的地砖已经破碎,与桥面一同下陷,还露出断层的钢筋水泥。由于窟窿被这些碎乱建筑垃圾覆盖,记者无法判断这个窟窿是否会见底,而桥下是距桥几米高的路面。此外,桥面还有多处地砖出现大面积破损,像破了相般难看。

“这么大的窟窿周围没有任何防护和警示标志,如果晚上有人骑电动车、自行车或行人,不小心掉下去后果不堪设想。”居民们很是担心,不知道该找哪个部门来管管。

记者当即联系了无锡市公路管理处,相关人员表示此前并没有接到相关报告,听了记者介绍的情况后,他们表示,惠山大道属县道,由所属行政区域公路部门负责养护,将立即联系相关部门前往现场。17时多,江阴市公路管理处告诉记

者,他们已经派人去现场查看,用沥青将窟窿填平。“原本用的是混凝土预制板,我们已经定制了,算上养护期,估计半个月左右可以装上。目前暂时用沥青替代,不会影响车辆和行人通行。”

据了解,惠江大桥由于地处惠山区和江阴的交界处,因此两地以桥中间为界分段养护管理。出现窟窿的这段处在江阴段,但养护人员在巡查中疏忽导致没有及时发现。惠江大桥建造不到3年却出现这么大窟窿,有居民认为是质量问题,但江阴市公路管理处相关人员对此予以否定,“虽然我们不是建造单位,但应该不是质量问题,而是前段时间高铁施工时,施工人员将建筑材料堆放在桥面上,造成桥面地砖破损。这个窟窿可能是汽车开过后造成的。”对方表示,将尽快将窟窿和破损的地砖修复,让路人安全出行。陆媛文/摄



系列之十四

参加人大见面周倾听民声 市委书记为530“撑腰”

昨天上午,无锡市委书记毛小平及几名市人大代表来到惠山区软件园,参加人大代表“联服务群众见面周”活动。

无锡中德美联股份有限公司董事长郑卫国在发言中说,比起周边城市,无锡“530计划”启动较早,吸引了一批企业落户无锡。经过几年的发展,一些企业脱颖而出,成为行业龙头企业,亟需政府政策扶持做强做大。“高科技企业的发展时效性非常强,几年前发展太阳能是好时机,可现在如果再成立这样的企业恐怕很难活下去。”郑卫国说,政府的扶持能否及时兑现甚至关系到企业的成败。他举例说,公司有多个项目被列入“国家863计划”、“国家科技支撑计划”等,但本地配套扶持资金始终没有到位。

听到这里,毛小平忍不住了,“我不是早就对这件事三令五申吗?像‘863’这样的重点科技计划,市、区两级配套资金

一定要落实,甚至要超过国家的创新资金。”毛小平问在场的惠山区相关负责人,是不是区里的资金没到位?惠山区科技局局长虞洁答复,除了新区,其它各区的配套资金都不能完全落实。对这样的答复,毛小平显然不满意,他叮嘱郑卫国“收集”其它有类似情况的高科技企业名单上报,“只要有名单,我保证你们的钱一个星期内到账。”他甚至还调侃称,“我再教你个办法:如果惠山区不给钱,你就搬到新区去!”

一些高科技企业代表还提出企业发展中遇到主要瓶颈,如由于政策落实的力度和速度不够,招聘来高端人才留不住;各区都在建高科技园区,群雄纷争但集聚效应不明显等。对此,毛小平当场提出,由企业代表集中高科技企业普遍存在的发展问题,系统总结后提交书面意见,市委市政府接下来将专门开会讨论落实。陆媛



北塘工商局近日启动打击食品添加剂非法添加或滥用行为的食品品种作为重点检查对象开展专项整治。工商部门警告说,凡是添加剂标注不明或无标签标识的,一律作为非法添加行为严肃查处。

易出现食品添加剂非法添加或滥用行为的食品品种作为重点检查对象开展专项整治。工商部门警告说,凡是添加剂标注不明或无标签标识的,一律作为非法添加行为严肃查处。陈超

»天气

今明两天有阵雨 最高气温30℃

据无锡气象台预报,今天有明显降雨,气温下降,有阵雨或雷雨,雨量中到大,局部暴雨。预计14日、15日还有一次降水过程。

每日空气质量

今日空气质量良好,污染指数为73至93,首要污染物为可吸入颗粒物,空气质量级别为Ⅱ级。

今明后三天天气

今天,阴有阵雨或雷雨,最低气温25℃,最高气温30℃。

明天,阴有阵雨转多云,最低气温24℃,最高气温29℃。

后天,多云,最低气温22℃,最高气温29℃。胡姗姣

»停水

12日9:00至13日9:00薛典路、锡梅路停水,影响:西格玛奥德里奇、隆基硅材料、圣立气体、星洲工业园标房等地区用户;泰山路(锡土路—312国道)停水,影响:坊前鑫明苑、瑞城花园、东鼎家园等地区用户。

13日9:00至14日9:00,藕乐园二期等停水,主要影响:藕乐园二期、苹果园、南水渠村、新藕园等地区用户;地铁二号线梅园站停水,主要影响:大箕山家园配套房等地区用户。

14日9:00至15日9:00,淘沙巷(通扬路—新民路)停水,主要影响:南洋花园,谈渡桥弄等地区用户。唐奕

»停电

11日,7:00~15:30,10kV张舍线无暇时段停电,影响:省电力职工疗养院等;6:30~18:30,35kV前宕线停电,影响:长江薄板(备)。

12日,5:00~21:30,10kV民主线停电,影响:文湖苑、民主桥东,桥西等;5:00~21:30,10kV礼舍线停电,影响:民主新区、民主新村等;5:00~21:30,10kV宝龙线停电,影响:祁龙花园酒店公司等;5:00~21:30,10kV玉龙线停电,影响:西刘庄、长浜村、后曹等;5:00~21:30,10kV渔业线停电,影响:齐家社、北巷、西北巷等。唐奕

»停气

吴文化风情街6月10日9:00至10日16:00停气。唐奕

»资讯

无锡西大门规划公示

无锡市规划部门昨日公示了无锡钱桥锡西门户地区城市设计规划,该处是无锡的西大门,规划范围东至北塘区山北街道,南至洋溪河、西至莫塘河、北至342省道——江海路,总用地约5.1平方公里。

规划认为,该处是无锡向西发展的门户区域,是更新改造、产业升级的重点地区,也是无锡近期提升城市形象、完善城市功能的重要区域。为此设计结合“促进钱桥地区产业结构转型,大力推动现代服务业发展”的发展思路,构筑了“一核两轴”、“三区两心”、“一带五楔”的总体空间结构,重点打造三个片区:高端化、信息化功能集聚区;城西商贸中心综合体功能集聚区;高品质滨水居住区。沿盛岸路地块由原来的学校用地和居住用地调整为商业居住混合用地;沿河的原有二类工业用地也调整为居住用地。陈超